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Production écrite

Lis le texte, Observe les illustrations et rédige la suite du récit.
Cest la féte des méres. Jad, sa sceur et son frére sont excités. Ils préparent une

surprise aleur maman.

Accompaghés de leur papa, les trois enfants partent en ville pour choisir le plus

beau cadeau de toutes les boutiques. e T T T e
1) = Ouse frouve Jad ? : ) BBy
= Que fait-il ? 5 = )
=  Que cherche ~t-il ? 5 W == mBio

Les enfants et leur papa n'oublient pas de passer dans un magasin de décoration.

2) = Que font-ils?

* Que choisissent-ils ?

acheter les fleurs - commander le gdteau ?

- choisir de belles décorations .
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3) »  Que font-ils ?

- installer les lumiéres, les guirlandes.
- Décorer le salon.

- garnir la fable.

-composer de jolis bouquets de fleurs.
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Pendant ce temps la maman est dans la salle de séjour. Installée confortablement

dans son fauteuil, elle regarde son émission préférée.

Le papa lit son journal, quand la petite fille fait son \/ 5
e R
entrée. e
4) » Que dit-elle @ sa maman ?

= A quoi l'invite -t-elle ?

C'est le soir, les membres de la famille sont réunis.
5) = Que découvre la maman ?
=  Comment est - elle ?
=  Quel est son sentiment ?

» Que fait-elle ? Que dit-elle ?
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6) = Décris ce que font les membres de la famille.

=  Que disent-ils a leur maman ?

= Comment est l'ambiance & la maison ?

=  Comment se termine la soirée ?

Tableau d'attribution des notes ( Gee )
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